



У К Р А Ї Н А

ПОЛОГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

02.02.2018

№ 61

Про затвердження Положення про комісію із соціального страхування Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області та її складу

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до пункту 3 статті 30 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування» від 23.09.1999 № 1105-XIV в редакції Закону України від 28.12.2014 № 77, постанови Правління фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності «Про затвердження Положення про комісію (уповноваженого) із соціального страхування підприємства, установи, організації» від 23.06.2008 № 25, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 14.07.2008 за № 636/15327, з метою здійснення призначення матеріального забезпечення та надання соціальних послуг за страхуванням у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності:

1. Затвердити Положення про комісію із соціального страхування Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області (далі – Комісія).

2. Затвердити склад Комісії (додається).

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови райдержадміністрації від 16.11.2017 № 401 «Про затвердження складу комісії райдержадміністрації по соціальному страхуванню».

4. Координацію виконання цього розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Браженко І.В.

Голова районної
державної адміністрації

А.Є.Крупський

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ
проекту розпорядження голови районної державної адміністрації

Проект розпорядження розроблено:

Кулик Ю.К.	начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації	
Прізвище, ініціали	Посада	Підпис

Проект розпорядження погоджено:

Прізвище, ініціали	Посада	Підпис, дата
1	2	3
Клименко А.О.	перший заступник голови райдержадміністрації	
Браженко І.В.	керівник апарату райдержадміністрації	
Осадча В.П.	начальник загального відділу апарату райдержадміністрації	
Кулик Ю.К.	начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації	
Полешко О.В.	голова профспілкового комітету райдержадміністрації	

Не підлягає публікації.

Не підлягає реєстрації у Головному територіальному управлінні юстиції у Запорізькій області.

Підлягає оприлюдненню.

Електронна версія надана та відповідає текстовому оригіналу -

(підпис головного розробника)

ДОВІДКА

**про погодження проекту розпорядження голови райдержадміністрації
«Про затвердження Положення про комісію із соціального страхування
Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області та її складу»**

Проект розпорядження розроблено юридичним відділом апарату
райдержадміністрації
(найменування структурного підрозділу, іншого органу, що
є головним розробником)

Закони України «Про місцеві державні адміністрації», «Про
загальнообов'язкове державне соціальне страхування»,
постанова Правління фонду соціального страхування з тимчасової втрати
працездатності «Про затвердження Положення про комісію
(уповноваженого) із соціального страхування підприємства, установи,
організації» від 23.06.2008 № 25
(підстава для розроблення)

та погоджено:
без зауважень

Першим заступником голови
райдержадміністрації

А.О.Клименком

Керівником апарату
райдержадміністрації

І.В.Браженко

Начальником загального відділу
апарату райдержадміністрації

В.П.Осадчою

Головою профспілкового комітету
райдержадміністрації

О.В.Полешко

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано не було

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано частково не було

із зауваженнями (пропозиціями), які не враховано не було

Структурні підрозділи районної державної адміністрації, її апарату, інші органи, які відповідно до пункту 66 Регламенту Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області, затвердженого розпорядженням голови Пологівської райдержадміністрації від 05.10.2016 № 396, вважаються такими, що погодили проект без зауважень.

Начальник юридичного відділу
апарату райдержадміністрації

Ю.К.Кулик

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження голови райдержадміністрації
«Про затвердження Положення про комісію із соціального страхування
Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області та її складу»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Відповідно до постанови Правління фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності «Про затвердження Положення про комісію (уповноваженого) із соціального страхування підприємства, установи, організації» від 23.06.2008 № 25, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 14.07.2008 за № 636/15327, створюється (обирається) та діє в установі, на підприємстві, в організації незалежно від форм власності і господарювання.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект розпорядження вноситься з метою організації здійснення призначення матеріального забезпечення та надання соціальних послуг за страхуванням.

3. Правові аспекти

Правовими підставами розроблення проекту розпорядження є Закони України «Про місцеві державні адміністрації», «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування», постанова Правління фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності «Про затвердження Положення про комісію (уповноваженого) із соціального страхування підприємства, установи, організації» від 23.06.2008 № 25.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту не потребує додаткових матеріальних витрат.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження винесено на обговорення трудового колективу та узгоджено з профспілковим комітетом райдержадміністрації.

Склад комісії сформовано на паритетних засадах: 3 представники від роботодавця, 3 – від членів трудового колективу (застрахованих осіб).

6. Реалізація цього розпорядження направлена на визначення організаційного статусу та створення умов для роботи з питань здійснення призначення матеріального забезпечення та надання соціальних послуг за страхуванням.

Начальник юридичного відділу
апарату райдержадміністрації

Ю.К.Кулик